

中共中央、国务院向中国体育代表团致贺电

新华社北京8月22日电 中共中央、国务院22日发出致第31届奥林匹克运动会中国体育代表团的贺电。

贺电称,在举世瞩目的第31届奥林匹克运动会上,我国体育健儿肩负祖国和人民期望,顽强拼搏,奋勇争先,取得26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,展现了追求卓越的意志品质和昂扬向上的精神风貌,为祖国人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在里约奥运赛场上,我国体育健儿大力弘扬奥林匹克精神和中华体育

精神,同世界各国各地区运动员相互学习、相互交流,增进了友谊和了解。你们尊重对手、尊重裁判、尊重观众、尊重规则,表现出精湛的运动技艺和优良的竞赛作风,向世界展现了当代中国的正能量和当代中国人民的精神风貌。你们的优异成绩和奋发表现,激发了全国各族人民和海外华侨华人的爱国热情,振奋了民族精神,凝聚了奋进力量。

贺电指出,伟大的事业需要伟大的中国精神,伟大的征程需要伟大的中国力量。希望你们继续发扬我国体育界

的光荣传统,再接再厉,总结经验,克服不足,努力争取更加优异的成绩,进一步激发广大人民群众支持和参与体育运动的热情,带动群众体育普及开展,促进全民健身和全民健康深度融合,积极推进健康中国建设,让广大人民群众共享体育运动带来的健康和快乐。

贺电强调,全党全国各族人民要学习和弘扬我国体育健儿在奥运赛场上表现出来的团结一心、顽强拼搏精神,努力在各自岗位上不断追求卓越、追求超越,万众一心实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦。

我市举行京津冀地区(北京)招商活动暨第六届“华合论坛”推介会

胡荃致辞 张国伟主持

本报北京讯(记者华谦)8月22日,平顶山市京津冀地区(北京)招商活动暨第六届“华合论坛”推介会在北京举行。

市委书记胡荃,市长张国伟,平煤神马集团董事长、党委书记梁铁山,市委常委、统战部长黄祥利,市委常委、秘书长杨克俊,副市长李哲,市城乡一体化示范区党工委书记齐俊绿和各县(市、区)、高新区、新城区、市直有关部门的负责同志出席推介会。胡荃致辞,张国伟主持,李哲推介我市产业发展重点合作领域暨第六届“华合论坛”,市财政局负责人推介市政府和社会资本合作(PPP)项目。

中航建设集团有限公司党委书记王士英、中广核太阳能开发有限公司总经理李学学、大唐风电河南分公司总经理何志钦、华电集团河南分公司总经理曲振尧、国网新源控股有限公司董事长林铭山、国家电投河南新能源有限公司总经理张书凡、机械工业第六设计研究院院长王明磊和北京河南企业商会、北京平顶山企业商会的嘉宾应邀参加推介会。

胡荃在致辞中代表平顶山市委、市政府向各位领导和嘉宾的到来表示热烈欢迎,向一直以来关心支持平顶山发展的各界人士表示衷心感谢。

胡荃说,平顶山资源丰富,产业优势突出,历史悠久,文化灿烂,山清水秀,风光独特,区位优势明显、

综合交通优势突出。“十三五”时期是平顶山加快转型发展、决胜全面小康的关键时期。我们坚持以“五大发展理念”为引领,把开放招商作为转型发展主战略,积极承接产业转移,深入推进供给侧结构性改革,着力建设资源型城市可持续发展示范区。以北京为核心的京津冀地区是全国最具创新和发展活力的地区,我们在这里举办推介会,一方面是为了展示平顶山扩大开放的态度和信心,促进各方深入交流合作;同时,也是为了让更多的朋友关注平顶山、了解平顶山、创业平顶山。本次活动推出了82个重大项目,涉及新能源开发利用、先进装备制造、环保与资源综合利用、基础设施建设、文化旅游、现代物流、电子信息等行业,真诚希望和各位朋友牵手合作,使项目落户鹰城。我们将一如既往地按照“替投资者着想、帮投资者成功、助投资者发展、为投资者服务”的理念,进一步优化环境、完善政策,让所有来平顶山投资创业的朋友尽情施展才华,使合作项目结出丰硕成果。

胡荃说,第六届华侨华人中原经济合作论坛将于9月中旬在平顶山举办。真诚邀请各位来宾、各位朋友届时光临论坛,并欢迎大家到平顶山走一走、看一看,品味鹰城的厚重文化,领略鹰城的秀美山川,感受鹰城人民的热情好客,在交流考察中寻求商机,在合作发展中互利共赢。



8月22日下午,平顶山市京津冀地区(北京)招商活动暨第六届“华合论坛”推介会在北京举行。图为推介会签约现场。

通过前期的积极对接和洽谈,这次招商推介会共签约项目40项,总投资539亿元人民币;洽谈对接项目42项,总投资462亿元人民币。较大的项目有投资40亿元人民币的新华区中国供销·双鹰农产品电商物流园项目、投资28亿元人

民币的湛河区泰顺达电商仓储物流园项目、投资26亿元人民币的宝丰县城市湿地综合治理项目、投资22亿元人民币的叶县年产15万吨聚氨酯项目等。

会上,胡荃、张国伟等会见了参加推介会的部分嘉宾,双方就进一步

加强沟通、深化合作进行了广泛交流。

当天,胡荃、张国伟等还分别拜会了国务院侨办有关领导和国家电网公司、中建交通建设集团有限公司的企业高管,参观了紫光集团有限公司。

迎华合论坛 促各项工作

我市已邀请客商482名

本报讯(记者吴玉山)“截至目前,我市已邀请客商482名,完成邀请客商任务的146.06%。”8月22日,市商务局局长赵水才说。

从4月下旬开始,市商务局把开放招商作为筹办“华合论坛”的中心工作,制定了《第六届“华合论坛”招商引资工作方案》。按照方案安排,我市分别于6月30日和8月4日,在上海举办了市情说明及第六届“华合论坛”推介会,在深圳举办了承接产业转移对接招商活动及第六届“华合论坛”推介会,两次活动均取得了良好的效果。

我市紧紧抓住国家加强“一带一路”经贸活动的

战略机遇,派出小分队登门拜访,积极在长三角、珠三角、京津冀、闽东南等区域广泛开展项目洽谈对接与客商邀请。截至8月19日,已邀请参会客商482名,其中签约客商83名,对接洽谈项目客商86名,世界500强与国内100强企业高管35名。对外发布项目方面,已筛选整理对外合作项目196个,其中第一产业项目15个,第二产业项目84个,第三产业项目97个,对外发布项目正在编印中,并将通过论坛网站对外发布。会上拟签约项目方面,已确定拟签约项目35个,合同投资总额290.22亿元。

市城管处加大力度整顿市容秩序

本报讯(记者邱爽)8月22日,记者从市城管处了解到,为给第六届“华合论坛”创造安全、有序、畅通的道路交通环境,该处加大了对各区的市容秩序、停车场管理等工作的业务指导、督促检查力度。

加大对停车场管理的督察力度。对在督察中发现的新华区中兴路香山大酒店门前、广厦物业门前管理人员未持证上岗、未统一服装问题,通知新华区城管执法局进行整改;对卫东区电子时代广场、劳动路大德源超市停车场未划线、湛河区中兴路证券分公司门前停车场停车指示牌不清晰等问题,通过下达限期整改通知书、电话通知、现场督导整改等方式,促使各停车场按要求进行整改。

该处针对市区41条主干道制定了《道路分包责任制》,实现定人、定岗、定路段的网格化管理。对在主干道上摆摊设点、占道经营、私搭乱建等行为,现场通知所属区域城管执法人员予以取缔,问题没有得到彻底纠正前,督察人员不能离开现场。同时,将督察结果进行汇总评比,每周通报一次,对在督察中发现的问题,督促责任单位进行整改。截至目前已查处市容秩序问题9055起,现场整改8307处,整改率达到92%。

继续加大对市区内渣土清运车辆的监管查处力度。该处提出,建筑垃圾清运车辆在车身破损、车身污染、密闭覆盖不严问题的,一律不得进行建筑垃圾清运施工;同时,通过建筑垃圾智能监控平台,调取渣土车辆的行驶轨迹,对发现问题的工地,立即通知夜间巡查工作人员到达现

场进行处理,有效杜绝了渣土运输过程中沿街遗撒、车轮带泥等污染路面的现象。



8月21日,市渣河治理工程指挥部工作人员在湛北排污干管内检查施工质量。当天,有4处总长1796.5米的排污工程通过了验收。

抓落实建机制 推动招商工作取得实效

——访市商务局局长赵水才

(相关报道见今日第二版)

我省每年向贫困县追加建设用地指标

据新华社郑州8月22日电(记者宋晓东)记者日前从河南省国土资源厅了解到,为充分保障贫困地区发展空间,河南省正式印发“十三五”时期国土资源支持脱贫攻坚工作方案,对脱贫攻坚用地计划要应保尽保,确保扶贫地区对新增建设用地计划、增减挂钩指标和工矿废弃地复垦试点指标的需求;专项安排贫困地区土地利用计划,在省辖市年度计划分配的基础上,每年向贫困县追加安排扶贫专项新增建设用地计划指标不少于

600亩。

此外,针对贫困人口集中的大别山、伏牛山、太行山的“三山”易地扶贫搬迁和黄河滩区居民迁建等扶贫开发特殊用地,还将提供精准的国土资源支持保障,允许“十三五”时期易地扶贫搬迁和滩区居民迁建增减挂钩项目,可实行“先建后拆”;纳入“十三五”规划的易地扶贫搬迁安置用地,确需尽快开工建设的,可考虑比照灾后重建政策,允许先行用地;支持贫困地区通过补充耕地指标交易筹集扶贫资金。

筑牢食药安全“防火墙”

——郑县创建省级食品安全示范县纪实

一饭膏粱,维系万家;柴米油盐,关系民生。吃上放心饭、用上放心药,是老百姓的朴素愿望,也是政府的首要职责。郑县食品药品监督管理局是这样想的,更是这样做的。

去年,该局共组织开展各类专项检查督查20余次,检查食品生产经营(含餐饮)单位8700家(次),涉药(械)单位1530家(次),立案查处食品药品违法违规案件124起,其中移交公安机关5起,办理各类行政许可1503份,全年无一例行政复议及

行政诉讼案件。

今年,郑县食药监局开展农村食品市场专项行动以来,共检查超市4536家(次),出动执法车辆650台(次),捣毁售假窝点10个,取缔农村流动摊贩105余户,查封扣押问题食品29800余箱,抽检食品31批次,立案18起,有力地打击了制售问题食品的违法行为。

数字是枯燥的,却是最有说服力的。一组组数据,一项项整治行动,既展现了郑县食药监局工作上

的主动作为,积极作为,又彰显着这群“舌尖安全”的守护者对违法违规制售假劣食品、药品行为的“零容忍”态度。

短短一年多的时间,郑县食药监局捧回了“平顶山市食品药品安全监管工作先进单位”“平顶山市依法行政先进单位”的匾额;中国食品安全报社派出一名副社长和一名副总编辑带领记者组到郑县实地采访,推广郑县的做法。

(下转第五版)

我市六个「一律」剑指大气污染

防治不力追究问责没商量

本报讯(记者程颖 魏广军)日前召开的全市大气污染防治攻坚战第一次推进会提出了大气污染防治六个“一律”。“目前,我市大气污染源主要有工业污染、油烟污染、扬尘污染等方面。六个“一律”可谓对症下药,找准了大气污染的症结。整治不达标,采取停产、停工、停炉、停业等措施,力度之大前所未有。”8月17日,市攻坚办负责人告诉记者。

目前,我市正全力以赴开展大气污染防治工作。六个“一律”提出,不按时完成超低排放改造等治理任务的,一律停产问责;达不到“六个百分之百”的工地实行“休克疗法”,一律停工,违规施工的要严肃处理;锅炉淘汰汰改治理任务不能按期完成的,一律停炉问责;不能按期完成加油站、油罐车油气回收等有组织污染治理任务的,一律停业问责;不严格执行政府“三限”规定,超负荷生产、超规定排放的,一律约谈问责;不服从攻坚领导小组办公室指挥调度,擅自启动生产的,一律停产问责。

我市把工业企业污染治理作为重中之重来抓。目前,姚电6号机组、平东热电6号机组、叶县蓝光电厂、叶县天源盐化和平煤神马集团下属的神马尼龙化工、联合盐化等电力行业(含自备电厂)超低排放治理进展缓慢,特别是平煤神马集团超低排放改造严重滞后,尚未开工1家。开展工业企业污染治理,可大幅削减大气污染物排放总量,市攻坚办要求9月30日前全部完成治理。不按时完成超低排放改造等治理任务的,一律停产问责。

建筑施工、拆迁、道路运输等产生的扬尘,是城区主要空气污染物之一。目前,市区部分工地存在管理粗放、道路洒水保洁不及时、渣土车、货运车辆抛撒屡禁不止的现象。对此,住建部门将分包工地、责任到人,严格监管,达不到“六个百分之百”的工地一律采取“休克疗法”,停工整改。

拆改锅炉可以从源头上减少大气污染物的排放。今年,锅炉拆改被列入省市重点督导事项,省定18台及市定46台燃煤锅炉拆改任务8月底前必须完成,否则一律停产并按党政问责有关规定追究责任。

挥发性有机物污染影响大,是影响优良天数的重要因素。市攻坚办要求,9月底前必须完成两家尼龙化工、3家表面涂装和包装印刷企业VOC治理,76家规模化餐饮服务经营场所油烟净化处置,264座储油库和加油站、42辆油罐车油气回收治理任务,否则一律停业。

此外,我市还出台了一系列措施,明确各级部门履行环保职责的主体责任,但仍存在企业未经批准擅自启动机组,电力企业“三限”(限煤质、限负荷、限排放标准)措施落实不到位,超规定负荷生产、超规定标准排放等现象。按照要求,对不严格执行政府“三限”规定,超负荷生产、超规定排放的,一律约谈问责;对不服从攻坚办指挥调度,擅自启动生产的,一律停产问责。

环保督察工作在督促党委、政府和部门落实环保主体责任、责任追究和监管落实上发挥了重要的作用。下一步,我市将加大环保督察力度,对发现的违法违规问题,通报曝光一批,上报市委、市政府两办督察一批,提交市纪委监察局追究一批。对没有完成目标任务,严格实行约谈、诫勉谈话等处罚措施,被两次约谈或诫勉谈话的地方党政主要领导不能提拔重用;对未完成大气污染防治攻坚战任务的实施生态补偿扣款和“一票否决”,并严格追究有关单位主要领导和分管领导责任;对工作不力、玩忽职守等导致未能有效应对重污染天气,以及干预、伪造监测数据的有关负责人,严肃追责。



生态文明:建设碧水蓝天新鹰城

生态宜居、环境友好、人与自然和谐共生,是全面建成小康社会的内在要求,也是人民群众对美好生活的向往。近年来,我市深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持生态优先、绿色发展,扎实推进生态文明建设,取得了显著成效。

一是加强生态环境保护。严格落实环保“一岗双责”,加大环保督察力度,严肃追究环保主体责任。深入开展大气污染防治攻坚战,扎实推进水污染防治,加强土壤污染防治,加大噪声污染防治力度,改善城乡人居环境。

二是推进生态文明建设。深入实施生态补偿机制,加大生态补偿力度,促进生态保护和绿色发展。加强生态补偿资金管理,确保专款专用,发挥生态补偿的激励作用。

三是提升生态文明建设水平。深入开展生态文明创建活动,推进生态文明建设示范县、示范镇、示范村创建。加强生态文明宣传教育,提高全民生态文明意识。

(见今日第三版)